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Організація навчального процесу 

Одним з найважливіших етапів формування людської особистості є здобуття 

освіти.  Але це завдання не є занадто легким, адже воно потребує багато зусиль та 

терпіння. Процес здобуття освіти відбувається завдяки організації навчального 

процесу.  Взагалі, навчальний процес – це складна система, що складається з 

елементів за допомогою яких учні здобувають знання.  Такими елементами є лекції, 

семінари, практичні заняття, модулі, заліки, курсові, а також можливість обміну 

досвіду з іншими студентами.  

Зараз в Україні у вищих навчальних закладах  діє Болонського система 

начального процесу, яка передбачає  процедуру набрання  максимуму балів, для 

визначення оцінки студента.  Зокрема ми б хотіли звернути увагу на таку ключову 

вимогу Болонської декларації 1999 р. як запровадження Європейської кредитно-

трансферної й акумулюючої системи. 

ECTS – European Communiti Course Credit Transfer System – це кредитна 

система, яка пропонує спосіб вимірювання та порівняння навчальних досягнень 

студентів і переведення їх з одного навчального закладу до іншого. Головною 

особливістю цієї системи є можливість обміну досвідом та розширення кругозору 

власних знань. Варто зазначити, що така система активно працює та розвивається у 

1200 європейських вищих навчальних закладів. Та цікавою ознакою є те, що обмін 

студентами відбувається не тільки за межами, але і в її межах країни. Такий процес 

обміну допомагає людині не лише розширити власні знання, але і ознайомитися з 

культурою інших народів, поспілкуватися з тутешніми людьми, детальніше вивчити 

їх менталітет.  
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Зараз досить багато студентів вирішують поїхати навчатися закордон , бо 

вважають, що там рівень знань є значно кращий. Але ми не можемо повністю 

погодитися з такою позицією, адже, якщо людині цікаво працювати, реалізовувати 

себе, то вона зможе робити це будь-де. Саме в таких ситуаціях програма ECTS  має 

свої переваги: насамперед, наша країна не буде втрачати молодих талантів, але 

зможе задовольнити їх бажання розширити свої знання.  Однак, на нашу думку, така 

програма повинна мати деякі обмеження, зокрема це стосується кількості студентів, 

які захочуть реалізувати свої амбіції у новому суспільстві. Отож, учасником 

програми повинні бути люди, які виявили таке бажання та мають середній бал не 

нижче  4,0  в незалежності навчається ця людина за державним замовленням чи 

контрактним.  По-перше, це змінить деяке розшарування між студентами , які 

навчаються за державним замовленням та тими, які оплачують своє навчання та  

поставить їх в рівні умови;  по-друге, покращить рівень знань студентів, адже 

бажання проявити себе в іншій країні стане додатковим стимулом для вивчення 

нового матеріалу.   

Що стосується обміну в межах країни, то знову ж таке явище допоможе 

дізнатися культуру рідної країни з нової точки зору.  Наприклад нам, студентам 

НТУУ «КПІ» було б цікаво провести таку процедуру обміну з Національним 

університетом «Львівська політехніка», ознайомитися як там організовується 

навчальний процес,  на тому ж таки факультеті права.  

Звичайно, така процедура передбачає наявність додаткових коштів, саме тому 

важливо, щоб кредитна система ECTS відбувалася в закладах найвищого рівня 

акредитації та з достатнім фінансуванням,  а також необхідно проведення,  так 

званої,  випробної версії для того щоб виявити приблизні витрати на таку 

процедуру. 

Отже, можна зробити висновок, що важливою передумовою здобуття освіти є 

організації навчального процесу, а саме її особливість - обмін досвідом з іншими 

студентами. Така перспектива змінить відношення студента до навчального процесу 

та стане додатковим стимулом здобуття знань, більше того людина зможе 

реалізувати свої амбіції у зовсім новому оточенні. 


